
ENHANCING AMBIANCE



©Hotel Manzana de Gómez (Kempinski) Havana Cuba22 | MOREE.DE 



ÜBER MOREE
ABOUT MOREE | A PROPOS DE MOREE

DE  Moree ist Spezialist für hochwertige 
Leuchten, Leucht- und Objektmöbel, gemacht 
für Menschen, die sinnliches wie urbanes 
Wohnen schätzen. Aus der Liebe zu klaren 
Formen, innovativen Materialien und der 
Faszination für die Wirkung von Licht schöpfen 
die Moree Designer immer neue Ideen für 
ausdrucksstarkes wie zeitloses Interieur & 
Exterieur.

Moree steht für formschöne und hochfunk-
tionale Qualitätsprodukte, welche im ausge-
suchten Einrichtungs- und Designfachhandel 
in über 30 Ländern erhältlich sind.

Das Sortiment basiert zudem auf einer umfang- 
reichen Kollektion an Leuchttischen und Sitz-
möbeln für alle Anwendungsbereiche der 
Gastronomie und Hotellerie.

Moree-Produkte sind langlebig und wertig. 
Unser Ersatzteil- und Reparaturservice ist 
selbstverständlich Teil dieses nachhaltigen 
Konzepts.

Wir bieten die Möglichkeit, unsere Produkte 
individuell zu bedrucken und so Ihre Marke 
oder Botschaften prominent zu positionieren. 
>Individuell, aufmerksamkeitsstark und fas-
zinierend.<

EN     Moree is a specialist in high-quality lighting 
and furniture, made   for people who appreciate 
sensual, urban living. 
With the love of clear forms, innovative mate-
rials combined with a fascination for the effect 
of light, Moree designers are always exploring 
expressive and timeless ideas for interiors 
and exteriors. 

Moree combines exquisite forms with highly 
functional products, available in over 30  
countries in selected furnishing and design 
stores.

The range is based on an extensive collection 
of illuminated tables and seating for all areas 
of the hospitality industry. 
 
Moree products are durable and of high quality; 
spare parts and repair service are naturally 
part of this sustainable concept.
 
Moree products can be branded individually, 
giving companies and product advertisements 
high visibility. 
>Unique, eye-catching and intriguing.<

FR  Moree est un spécialiste des luminaires 
et des meubles de haute qualité conçus pour 
les personnes qui apprécient la vie sensuelle 
et urbaine.
Les designers de Moree s‘inspirent de leur 
amour pour les formes claires, les matériaux 
innovants et de leur passion pour les jeux de 
lumière pour créer des intérieurs et extérieurs 
expressifs et intemporels. 

Moree est signe de produits de qualité élégants 
et parfaitement fonctionnels qui sont proposés 
dans les magasins de meubles et de design 
de plus de 30 pays.

La gamme est basée sur une vaste collection 
de tables lumineuses et meubles d‘assise 
pour tous les domaines d‘application de la 
gastronomie et de l‘hôtellerie. 

Les produits Moree sont durables et de haute 
qualité; Notre service de pièces détachées et 
de réparation fait bien entendu partie de ce 
concept de durabilité.

La possibilité d‘appliquer des impressions 
individuelles sur nos produits afin de trans-
porter des marques ou messages de manière 
exceptionnelle constitue un autre atout. 
>Individuels, attractifs et fascinants.<
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MATERIALIEN
MATERIALS | MATERIAUX

DE    Hochwertig & Nachhaltig. Um das anspruchsvolle Qualitätsniveau 
und die Langlebigkeit der Produkte zu garantieren, werden ausschließlich 
hochwertige Materialien wie Stahl, Aluminium, Glas, Holzwerkstoffe und 
Filz verarbeitet. Die einzigartigen, transluzenten Komposit-Kunststoffe 
wurden exklusiv für Moree entwickelt und produziert. Jedes Produkt 
überzeugt für sich mit Design, Funktion und Innovation.

EN    High-quality & sustainable. In order to guarantee the demanding 
quality level and durability of the products, only high-quality materials 
such as steel, aluminium, glass, wood materials and felt are processed. 
The unique, translucent composite plastics were developed and 
produced exclusively for Moree. Each product convinces with its own 
design, function and innovation.

FR   Haute qualité & durabilité. Pour garantir le niveau de qualité 
exigeant et la durabilité des produits, seuls des matériaux de haute 
qualité tels que l‘acier, l‘aluminium, le verre, les matériaux dérivés 
du bois et le feutre sont utilisés. Les matières plastiques composites 
translucides uniques en leur genre ont été développées et produites 
exclusivement pour Moree. Chaque produit convainc par son design, 
sa fonction et son innovation.
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LICHT
LIGHT | LUMIÈRE

DE   Erst durch Licht werden Farben, Materialien, Formen und die 
Dimension von Räumen visuell wahrnehmbar, der richtige Umgang 
mit Licht ist entscheidend für die Wirkung des Raumes. Zudem ist 
Licht wie kein anderes visuelles Medium in der Lage Emotionen zu 
beeinflussen.

Moree konzentriert sich auf innovative LED-Technologie in Symbiose 
mit seinen Produkten. Die LED-Module werden mittels Fernbedienung 
gesteuert und ermöglichen unzählige Farben, Helligkeiten und 
vielfältige Effekte auf Knopfdruck. Licht und Farbe eröffnen neue 
Gestaltungsdimensionen im Design und machen die Faszination der 
Moree-Produkte aus. 

EN   Only through light can colours, materials, shapes and spaces be 
visually perceived, and light, like no other medium can influence your 
emotions in any situation. The correct handling of light is crucial for 
the effect in any environment.  

Moree focuses on innovative LED technology in symbiosis with its 
products. The LED modules are remote controlled which enable endless 
colours, brightness and a variety of effects right at your fingertips. Light 
and colour are what make Moree products so intriguing, and open up 
new dimensions in our designs - enhancing ambience.

FR   Seule la lumière donne une âme aux couleurs, matériaux, formes 
et dimensions des intérieurs. Les effets qu‘un intérieur peut produire 
dépendent largement de la gestion adéquate de la lumière. Et il ne 
faut pas oublier que la lumière n‘a pas sa pareille parmi les médias 
visuels s‘il s‘agit d‘influencer les émotions.

Moree se concentre sur la technologie DEL innovante en une symbiose 
parfaite avec ses produits. Les modules DEL sont télécommandables, 
d‘innombrables couleurs, luminosités et effets variés peuvent ainsi être 
créés sur une simple pression de touche. La lumière et les couleurs 
ouvrent des horizons nouveaux au design et rendent les produits de 
Moree si fascinants. 
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  NEW   NEW 

8 | 76
AIR COLLECTION

8 | 78
AIR BARSTOOL

28 | 100 
LOUNGE | VARIATION

8 | 79
PARASOL

46 | 115
LOUIS

44  | 114
EMILY M | L

42 | 113
ARNOLD S

50  | 117
ARNOLD XL

32 | 104 
LOUNGE 45 |105

26 | 98
ORA HOME 

04
MATERIALIEN & LICHT 
MATERIAL & LIGHT  
MATÉRIEL ET LUMIÈRE

02
ÜBER MOREE
ABOUT MOREE  
À PROPOS DE MOREE

48  | 116
SPOT.E

40
LEUCHTEN 
LIGHTING  
LUMIÈRES

64
MODULARES LED BAR SYSTEM 
MODULAR LED BAR SYSTEM  
SYSTÈME DE BARRE À DEL MODULAIRE 

24
ILLUMINIERTE MÖBEL 
ILLUMINATED FURNITURE
MEUBLES ILLUMINÉS

08
LOUNGE MÖBEL 
LOUNGE FURNITURE
LOUNGE MEUBLES 

64
LED BARS

  NEW 

  NEW 

  NEW 
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  NEW 

  NEW 

22| 86
DAVE

18 | 82
ED

10 | 75  &  12 | 80
ED 105 | ED

16 | 75
ED 105 WHITE/ANTHRACITE

34  | 106
STUDIO

36| 108
CUBE

38 | 95
BUBBLE

40 | 110
COOLER

58 | 124
SHARK

60  | 126
STARS

52  | 118
ISA-BELLE

56  | 122
ALICE XL

54  | 119
SWAP 150

74 
TECHNISCHE DATEN  
TECHNICAL DATA 
CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

72 
PROJEKTE 
PROJECTS  
PROJETS

68  | 130
LED COUNTERS 

  NEW 

62  | 128 
9 W CCT  |  11 W CCT

  NEW 

  NEW 
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AIR - OUTDOOR COLLECTION

Mod. 45-01-0X 
Weiß 
White
Blanc
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moderne, modulare Theke •  
mit Büffet, Sonnenschirm & Barhocker •

aus Aluminium in Weiß oder Anthrazit •
outdoortauglich, hochwertig, nachhaltig •

 
modern, modular counter •

with buffet, parasol & bar stool • 
made of aluminium in white or anthracite •  
for outdoor use, high quality, sustainable • 

comptoir moderne et modulaire •
avec buffet, parasol & tabouret de bar • 

en aluminium blanc ou anthracite •  
adapté à l‘extérieur, de haute qualité, durable • 

 

Mod. 45-02-0 X 
Anthrazit
Anthracite
Anthracite

Mod. 45-03-0 X 
Anthrazit/Holz
Anthracite/Wood
Anthracite/Bois

  NEW 
AIR KOLLEKTION

AIR COLLECTION | AIR COLLECTION
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600

Weiß/ 
White/
Blanc

Edelstahl/ 
Stainless Steel/
Acier inoxydable

ED 45 | 600 x 600 x H450 ED 75 | 600 x 600 x H750 ED 105 | 600 x 600 x H1050

ED 45 | 75|105 WEISS | EDELSTAHL
ED 45|75|105 WHITE | STAINLESS STEEL 
ED 45|75|105 BLANC | ACIER INOXYDABLE

420

600
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• Tisch in 3 Höhen mit robuster HPL-Tischplatte 
• Perfekte Kombination mit ED Barhocker

• Table in 3 heights with robust HPL table top
• Perfect combination with ED barstool

• Table en 3 hauteurs avec plateau robuste en HPL
• Combinaison parfaite avec le tabouret ED
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350

380

MAX 770 595MIN 555810

370

Weiß/ 
White/
Blanc

Eiche/ 
Oak/
Chêne

Walnuss/ 
Walnut/
Noyer

Edelstahl/ 
Stainless Steel/
Acier inoxydable

ED ADJUSTABLE  
 White-White | Mod. 13-02-03

ED ADJUSTABLE  
 White-Oak | Mod. 13-02-31

ED ADJUSTABLE  
 White-Walnut | Mod. 13-02-32

ED WEISS | EDELSTAHL
ED WHITE | STAINLESS STEEL | ED BLANC | ACIER INOXYDABLE
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GESTELL IN WEISS MIT EDELSTAHL 
• Sitz昀氀äche in Weiß, Eiche oder Walnuss 
• Höhenverstellbar
• Im Sitz integrierter Stellhebel
• 360° Rotation des Sitzes
 
FRAME IN WHITE WITH STAINLESS STEEL
• Seat in white, oak or walnut 
• Height adjustable
• Adjustment lever integrated in the seat
• 360° rotation of the seat

STRUCTURE EN BLANC AVEC ACIER INOXYDABLE
• Assise en blanc, chêne ou noyer
• Réglable en hauteur
• Levier de réglage intégré dans le siège
• Rotation de l‘assise à 360°



350

380

MAX 770 595MIN 555810

370

Weiß/ 
White/
Blanc

Anthrazit/ 
Anthracite/
Anthracite

Eiche/ 
Oak/
Chêne

Walnuss/ 
Walnut/
Noyer

Edelstahl/ 
Stainless Steel/
Acier inoxydable

ED ADJUSTABLE  
 Anthracite-White | Mod. 13-02-01

ED ADJUSTABLE  
 Anthracite-Oak | Mod. 13-02-11

ED ADJUSTABLE  
 Anthracite-Walnut | Mod. 13-02-12

ED ANTHRAZIT | EDELSTAHL
ED ANTHRACITE | STAINLESS STEEL | ED ANTHRACITE | ACIER INOXYDABLE
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GESTELL IN ANTHRAZIT MIT EDELSTAHL 
• Sitz昀氀äche in Weiß, Eiche oder Walnuss 
• Höhenverstellbar
• Im Sitz integrierter Stellhebel
• 360° Rotation des Sitzes
 
FRAME IN ANTHRACITE WITH STAINLESS STEEL
• Seat in white, oak or walnut 
• Height adjustable
• Adjustment lever integrated in the seat
• 360° rotation of the seat

STRUCTURE EN ANTHRACITE AVEC ACIER INOXYDABLE
• Assise en blanc, chêne ou noyer
• Réglable en hauteur
• Levier de réglage intégré dans le siège
• Rotation de l‘assise à 360°
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ED 105 WHITE 
 Mod. 18-05-105

ED 105  ANTHRACITE 
  Mod. 18-06-105

60
0

10
50

600

420

600

420

Weiß/ 
White/
Blanc

Anthrazit/ 
Anthracite/
Anthracite

  NEW 

ED 105 WEISS | ED 105 ANTHRAZIT
ED 105 WHITE | ED 105 ANTHRACITE
ED 105 BLANC | ED 105 ANTHRACITE
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• Stehtisch mit robuster HPL-Tischplatte 
• Perfekte Kombination mit ED oder DAVE Barhocker

• Bar table with robust HPL table top
• Perfect combination with ED or DAVE barstool

• Table debout avec plateau HPL robuste
• Combinaison parfaite avec le tabouret ED ou DAVE
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Weiß/ 
White/
Blanc

Eiche/ 
Oak/
Chêne

Walnuss/ 
Walnut/
Noyer

GESTELL STATISCH ODER HÖHENVERSTELLBAR
• Sitz & Gestell in Weiß
• Sitzfläche in Weiß, Eiche oder Walnuss

FRAME STATIC OR ADJUSTABLE
• Seat & frame in white
• Seat in white, oak or walnut 

SUPPORT STATIQUE OU RÉGLABLE EN HAUTEUR
• Assise & piètement en blanc 
• Assise en blanc, chêne ou noyer 

ED STATIC 
White White Mod.13-01-03

ED ADJUSTABLE  
White White Mod.13-03-03

ED STATIC 
White Oak Mod.13-01-31

ED ADJUSTABLE  
White Oak Mod.13-03-31

ED STATIC  
White Walnut Mod.13-01-32

ED ADJUSTABLE  
White Walnut Mod.13-03-32

855 780

370

350

380

350

380

MAX 770 595MIN 555810

370

  NEW 

ED WEISS
ED WHITE  | ED BLANC 
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GESTELL STATISCH ODER HÖHENVERSTELLBAR
• Sitz & Gestell in Anthrazit
• Sitzfläche in Weiß, Eiche oder Walnuss

FRAME STATIC OR ADJUSTABLE
• Seat & frame in anthracite
• Seat in white, oak or walnut 

SUPPORT STATIQUE OU RÉGLABLE EN HAUTEUR
• Assise & piètement en anthracite 
• Assise en blanc, chêne ou noyer 

Weiß/ 
White/
Blanc

Anthrazit/ 
Anthracite/
Anthracite

Eiche/ 
Oak/
Chêne

Walnuss/ 
Walnut/
Noyer

ED ADJUSTABLE
Anthracite White Mod.13-03-01

ED ADJUSTABLE
 Anthracite Oak Mod.13-03-11

ED ADJUSTABLE
Anthracite Walnut Mod.13-03-12

350

380

MAX 770 595MIN 555810

370

855 780

370

350

380

ED STATIC 
Anthracite White Mod.13-01-01

ED STATIC 
Anthracite Oak Mod.13-01-11

ED STATIC 
Anthracite Walnut Mod.13-01-12

  NEW 

ED ANTHRAZIT
ED ANTHRACITE | ED ANTHRACITE
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Stoffbezug aus 98% 

recyceltem Material

Fabric cover made from 

98% recycled material

Housse en tissu à 98% de 

matières recyclées
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WEITERE SITZFARBEN 
More colours available 
D‘autres couleurs de sièges

60327

66166

66165

60111

60110

Anthrazit

60999

61168

61259

61169

60019

68262 68261

66240 Salbei 68181

66167 68263 68180

67084 68187 68183

62125

62126

62084

62083

62082

64197

64013

64252

61233

61260

61257

61258

64195

64194

65137

63078

63012

Weinrot

66239

65105

66169

Hellgrau

Ø370

410370

H780 H900

DAVE STATIC 
White/Light Grey 
Mod. 42-01-01 

DAVE ADJUSTABLE  
White/Light Grey 
Mod. 42-03-01 

DAVE STATIC 
White/Anthracite 
Mod. 42-01-02 

DAVE ADJUSTABLE  
White/Anthracite 
Mod. 42-03-02 

410

MIN 515 645

370

MAX 770

Ø370

890

  NEW 

DAVE WEISS
DAVE WHITE  | DAVE BLANC 
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GESTELL STATISCH ODER HÖHENVERSTELLBAR
• Gestell in Weiß
• Sitzbezug in 50 Stofffarben erhältlich (siehe S. 86) 
•  Alternativ in Kunstleder in 66 Farben erhältlich 
    (siehe S. 90)

FRAME STATIC OR ADJUSTABLE 
• Frame in white 
• Seat available in 50 fabric colours (see p. 86)
• Alternatively available in artificial leather in 66    
   colours (see p. 90)

SUPPORT STATIQUE OU RÉGLABLE EN HAUTEUR 
• Piètement en blanc
• Siège disponible en 50 couleurs des tissus (voir p. 86) 
• Alternativement disponible en similicuir en  
   66 couleurs (voir p. 90)
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Ø370

410370

H780 H900

DAVE ANTHRAZIT
DAVE ANTHRACITE | DAVE ANTHRACITE

WEITERE SITZFARBEN 
More colours available 
D‘autres couleurs de sièges

  NEW 

60327

66166

66165

60111

60110

Anthrazit

60999

61168

61259

61169

60019

68262 68261

66240 Salbei 68181

66167 68263 68180

67084 68187 68183

62125

62126

62084

62083

62082

64197

64013

64252

61233

61260

61257

61258

64195

64194

65137

63078

63012

Weinrot

66239

65105

66169

Hellgrau
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DAVE STATIC 
Anthracite/Light Grey 

Mod. 42-02-01 

DAVE ADJUSTABLE 
Anthracite/Light Grey 

Mod. 42-04-01 

DAVE STATIC 
Anthracite/Anthracite 

Mod. 42-02-02 

DAVE ADJUSTABLE 
Anthracite/Anthracite 

Mod. 42-04-02 

410

MIN 515 645

370

MAX 770

Ø370

890

GESTELL STATISCH ODER HÖHENVERSTELLBAR
• Gestell in Anthrazit
• Sitzbezug in 50 Stofffarben erhältlich (siehe S. 86) 
•  Alternativ in Kunstleder in 66 Farben erhältlich 
    (siehe S. 90)

FRAME STATIC OR ADJUSTABLE 
• Frame in anthracite 
• Seat available in 50 fabric colours (see p. 86)
• Alternatively available in artificial leather in 66    
   colours (see p. 90)

SUPPORT STATIQUE OU RÉGLABLE EN HAUTEUR 
• Piètement en anthracite
• Siège disponible en 50 couleurs des tissus (voir p. 86) 
• Alternativement disponible en similicuir en  
   66 couleurs (voir p. 90)



25 | LOUNGE MÖBEL 25

Stoffbezug aus 98% 
recyceltem Material

Fabric cover made from 
98% recycled material

Housse en tissu à 98% de 
matières recyclées
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